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 Наш адрес: Лермонтовский просп., д. 6
 Телефоны: (+7 495) 960-77-06, 
                      (+7 903) 203-31-81.

О квадроцикле Yamaha Grizzly 300
Yamaha Grizzly 300 обладает благородной внешностью, хорошей утилитарностью и непревзойденным комфортом. Несмотря на то, что ATV Yamaha Grizzly 300 заднеприводный, тем не менее благодаря грамотной развесовке он довольно неплох на бездорожье. Вы можете смело доверить Yamaha Grizzly 300 абсолютно любую работу. Двигатель Yamaha Grizzly 300 развивает впечатляющий крутящий момент и обеспечивает хорошую тягу на низах. Кадроцикл Yamaha Grizzly 300 одинаково легко и гружённый прицеп за собой потащит, и двух человек в крутую горку повезёт.
Особенности

· Двигатель объемом 287 куб. см с жидкостным охлаждением и впечатляющим крутящим моментом

· Автоматическая бесступенчатая трансмиссия (CVT)

· Новая коробка передач для оптимальной маневренности

· Простой в эксплуатации, простой в управлении

· Гидравлические дисковые тормоза для надежного торможенияДлинноходная подвеска

· Выразительный дизайн Grizzly

· Профессиональная, практичная конструкция - возврат к основам

· Плоские передний (20 кг) и задний (45 кг) багажники

· 22-дюймовые передние и задние шины Maxxis
Утилитарные квадроциклы Yamaha созданы с одной целью: облегчение рабочих нагрузок тех, кто работает в сложных условиях на открытом воздухе.

Эта философия учтена при разработке каждой детали. Например, двигатели с высоким крутящим моментом, обеспечивающие движение по сложному рельефу и при тяжелой нагрузке; облегчающие работу технологии, такие как автоматическая трансмиссия и рулевое управление с электрическим усилителем; эргономичная конструкция, обеспечивающая комфорт даже после целого дня, проведенного в седле. Кроме того эти квадроциклы экономичны и не требуют сложного технического обслуживания.

Утилитарные квадроциклы Yamaha являются неутомимыми рабочими лошадками - но это еще не все. Если позволяет время, эти машины также способны доставить много веселья ездокам.

Двигатель объемом 287 куб. см с жидкостным охлаждением
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Мощность Grizzly 300 дает неверное представление о его размерах. Его 4-клапанный 4-тактный одноцилиндровый двигатель обеспечивает мощный крутящий момент в низком и среднем диапазоне для движения с полной нагрузкой. На повышенных скоростях он предлагает большую управляемую мощность для вашего удовольствия от вождения. Наличие балансирного вала снижает вибрацию и делает работу двигателя более плавной.

Усовершенствованная коробка передач
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Grizzly 300 полностью ориентирован на удобство. Центробежное сцепление и бесступенчатая трансмиссия (CVT) позволили отказаться от необходимости переключения передач. Вместо этого теперь можно выбрать низкое (L) или высокое (H) передаточное отношение на холостом ходу в зависимости от того, требуется ли мощность для буксировки тяжелых грузов или плавный поток мощности для спокойной поездки. Наличие задней передачи повышает маневренность.
Регулируемая длинноходная подвеска
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Передняя подвеска на двойных поперечных рычагах обеспечивает более длительный контакт колес с землей – даже на пересеченной местности. Отличная устойчивость при прямолинейном движении и естественное поведение в поворотах способствуют снижению усталости водителя. Задняя подвеска Monocross регулируется в соответствии с нагрузкой и условиями движения.

Передние и задние дисковые тормоза
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Уверенное вождение - это вождение со знанием, что вы сможете обеспечить требуемое торможение. Grizzly 300 оснащается отзывчивыми гидравлическими дисковыми передними (175 мм) и задними (220 мм) тормозами. Великолепная прямо пропорциональная реакция обеспечивается благодаря специально разработанным тормозным колодкам.

Дизайн для работы
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Новый усовершенствованный Grizzly 300 сочетает компактную и маневренную конструкцию и удобную свободную посадку, что без усилий делает долгие дни в "седле" удовольствием.

Передние и задние плоские багажники
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Плоские стальные багажники, устанавливаемые на компактный кузов Grizzly 300, способны нести до 20 кг груза спереди и 45 кг сзади. Это - идеальный способ перевозки необходимых инструментов, не требующий буксировки прицепа.

Запас тяговой мощности
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Выполняя работу на ферме или в других одинаково сложных условиях, Grizzly 300 сочетает преимущества серьезной тяговой мощности и малых габаритов (управляемость и маневренность). Способный перевозить до 227 кг, он помогает вам выполнить работу в любых условиях.

